



Член Міжнародної Федерації хокею (ІІНФ)
Member of the International Ice Hockey Federation (IIHF)

11-В, Ivana Mazepy str.
01010 Kyiv, Ukraine

+38 097 801 99 01

01010 Київ
вул. Івана Мазепи 11-В, Україна

a/c B-72, Київ-1
office@fhu.com.ua

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ ФЕДЕРАЦІЇ РІШЕННЯ № 23/24-14

«05» лютого 2024 року

місто Київ

Керуючись статтею 16 Дисциплінарного кодексу (правила) Федерації хокею України, затвердженого рішенням Ради Федерації хокею України від 23.09.2022 року (далі – *«Дисциплінарний кодекс»*), Дисциплінарним комітетом відкрито дисциплінарне провадження для розгляду питання щодо застосування санкцій до учасників чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків сезону 2023-2024 років (FAVBET LEAGUE) (надалі – *«чемпіонат»*).

Склад Дисциплінарного комітету:

- Голова Комітету – Дронговський Сергій Миколайович.
- Заступник голови комітету – Самсонова Дар'я Геннадіївна;
- Члени Комітету:
 - Гончарук Олександр Миколайович,
 - Захарян Давид Межакович,
 - Гоцуляк Олександр Володимирович.

Особи, щодо яких приймається рішення:

- Таран Павло – гравець команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ), ігровий номер - № 2 (надалі – *«гравець1»*).
- Черненко Сергій – гравець команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ), ігровий номер - №18 (надалі – *«гравець2»*).
- Шахрайчук Вадим – головний тренер (офіційний представник) ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ), надалі – *«тренер»*.
- Зіміна Анастасія, голова правління (директор) ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ).
- Хокейний клуб «Київ Кепіталз» (м. Київ), надалі також – *«Клуб»*.

Підстави відкриття дисциплінарного провадження:

- порушення офіційною особою Клубу п. 1.9 ст. 44 спортивного Регламенту чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків на 2023 - 2024 рр.;
- порушення гравцем1 правила 45 Рекомендацій з суддівства правил з хокею з шайбою (далі за текстом - *«Рекомендації з суддівства правил з хокею»*) – «Удар ліктем» під час матчу №81 чемпіонату;
- порушення гравцем2 правила 39 Правил спортивних змагань з хокею з шайбою – Рекомендацій з суддівства правил з хокею – «Втручання у дії суддів» під час матчу №81 чемпіонату;
- порушення тренером правила 39 Рекомендацій з суддівства правил з хокею – «Втручання у дії суддів»;
- відмова команди від подальшого проведення матчу, дострокове залишення командою хокейного майданчика протягом матчу (ст. 43 спортивного Регламенту чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків на 2023 - 2024 рр.);
- порушення командою ХК «Київ Кепіталз» договору на участь у змаганнях.

Матеріали дисциплінарного провадження:

- відеозапис матчу № 81 чемпіонату;
- відеозапис фрагменту №1 матчу № 81 чемпіонату (з деталями інциденту першої події);
- відеозапис фрагменту №2 матчу № 81 чемпіонату (з деталями інциденту другої події);

- звернення головного судді Федерації хокею України – Урди М. М. від 04.02.2024 року;
- протокол матчу №10 чемпіонату від 10.10.2023 року.
- протокол матчу №81 чемпіонату від 03.02.2024 року;
- звернення спортивного директора Федерації – Кириченко Ю.А. від 04.02.2024 року;
- експертний висновок комісії з оцінювання якості суддівства № 23-24-8 від «04» лютого 2024 року;
- пояснення лінійного судді Остроуха Олега від 03.02.2024 року;
- рапорт головного судді матчу від 03.02.2024 року.

Судді матчу № 81 чемпіонату:

головні судді – Кіча Андрій, Перетяцько Антон.
лінійні судді – Остроух Олег, Чермашенцев Тимур.

Досліджуючи зазначені матеріали, Дисциплінарний комітет встановив:

Під час матчу № 81 чемпіонату, що відбувся 03 лютого 2024 року у місті Київ між командами ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) та ХК «Дніпро» (м.Херсон), далі – «матч», відбулося декілька подій, що призвели до інцидентів та потребують дослідження Дисциплінарним комітетом.

Стосовно першої події Дисциплінарним комітетом встановлено наступне.

На 19:41 хвилині матчу, гравцем команди ХК «Київ-Кепіталз» Таран Павлом (ігровий номер - №2) було здійснено удар ліктем гравця ХК «Дніпро» №28 Цюри Михайла (ігровий номер - № 28), що було кваліфіковано як порушення Правил 45. Рекомендацій з суддівства правил з хокею – «Удар ліктем», за що гравець 1 був покараний малим штрафом згідно пункту 45.2. Правил 45.1. Рекомендацій з суддівства правил з хокею.

Так, відповідно до пунктів 45.1. та 45.2. Рекомендацій з суддівства правил з хокею під ударом ліктем слід розуміти використання витягнутого ліктя для нанесення удару / нападу на суперника так, що це може призвести або не призвести до травми. Головний суддя повинен на власний розсуд призначити малий штраф гравцеві, який винний в ударі ліктем гравця суперника. Така оцінка безрозсудної загрози повинна ґрунтуватися на тяжкості порушення, серйозності контакту, ступеня насильства й загальної безпеки.

Крім того, за неспортивну поведінку (нецензурні вирази) на льоду гравець 1 був покараний малим штрафом.

Відповідно до пункту 75.1. Рекомендацій з суддівства правил з хокею гравці, тренери та неігровий персонал команди несуть відповідальність за свою поведінку в будь-який час гри й повинні намагатися не допускати порушення порядку до, під час або після гри, на льоду або поза ним і в будь-якому місці на арені. Головні судді можуть накладати штрафи на будь-кого із вказаного вище персоналу команди за невиконання цієї вимоги.

Згідно з пунктом 75.2. Рекомендацій з суддівства правил з хокею малий штраф за неспортивну поведінку накладається, якщо будь-який ідентифікований гравець використовує непристойні, нецензурні або образливі вирази або жести, спрямовані на будь-яку людину.

Продовживши неспортивну поведінку, за яку гравець 1 вже був покараний малим лавковим штрафом, а саме – використання нецензурних виразів на адресу учасників матчу, гравець 1 був покараний дисциплінарним до кінця гри штрафом відповідно до підпункту 75.5. Правил 75 Рекомендацій з суддівства правил з хокею.

Так, відповідно до підпункту 75.5. Правил 75 Рекомендацій з суддівства правил з хокею, дисциплінарний до кінця гри штраф накладають, якщо гравець продовжує будь-яку поведінку, за яку раніше було накладено дисциплінарний штраф.

Незважаючи на покарання, гравець 1 продовжував свою поведінку, бив ключкою по склу, показував нецензурні жести.

Досліджуючи відеозапис фрагменту №1 матчу №81, Дисциплінарним комітетом встановлено, що окрім описаних в матеріалах дисциплінарного провадження дій гравця 1, останній також скоїв замах ключкою у сторону суддів.

Також, виходячи зі змісту протоколу матчу №10 чемпіонату від 10.10.2023 року, гравець команди ХК «Київ-Кепіталз» Таран Павло (ігровий номер - № 2) вже був покараний дисциплінарним до кінця гри штрафом за атаку суперника ліктем з нанесенням травми супернику.

Відповідно до п. 53 Додатку 1 Дисциплінарного кодексу гравець чи офіційний представник команди, покараний другим і кожним наступним дисциплінарним до кінця гри штрафом, в різних матчах карається 1 (одним) матчем обов'язкової дискваліфікації.

Відповідно до Експертного висновку Комісії з оцінювання якості суддівства Федерації №23-24-8 від «04» лютого 2024 року, Комісія вирішила «рекомендувати призначити покарання гравцю команди ХК «Київ Кепіталз» Тарана П. (ігровий номер - №2) на 2 гри обов'язкової дискваліфікації та 1 гру додаткової дискваліфікації (з правом викупу), згідно пункту 1.34 Додатку 1 Дисциплінарного кодексу та однієї гри обов'язкової дискваліфікації згідно пункту 1.53 Додатку 1 Дисциплінарного кодексу за другий в сезоні дисциплінарний до кінця гри штраф (перший в грі №10)» (п.2 висновку).

Дисциплінарний комітет дослідивши обставини цього інциденту, оцінивши співвідношення провини гравця та застосованих за це до нього санкцій, вважає за можливе погодитися з рекомендацією Комісії з оцінювання якості суддівства Федерації, що викладена в пункті 2 Експертного висновка №23-24-8 від «04» лютого 2024 року.

Стосовно другої події Дисциплінарним комітетом встановлено наступне.

Під час матчу гравець команди ХК «Київ Кепіталз» Черненко Сергій (ігровий номер - №18) був двічі попереджений головними арбітрами матчу про необхідність припинення використання нецензурної лексики по відношенню до гравців команди-суперника (ХК «Дніпро») та провокування їх на конфлікт.

На 50:47 хвилинні матчу, оскільки гравець2 не припинив вести неспортивну поведінку та продовжував ображати та провокувати гравців команди-суперника, гравця2 було покарано малим штрафом за неспортивну поведінку згідно з пунктом 75.2. Рекомендацій з суддівства правил з хокею.

Проте, слідуючи на лаву покараних гравців, гравець2, не погоджуючись з рішенням арбітрів, вже використовував нецензурну лайку у бік суддів, зокрема лінійного судді Остроуха Олега, за що гравець2 був покараний дисциплінарним до кінця гри штрафом відповідно до підпункту 75.5. Правила 75 Рекомендацій з суддівства правил з хокею.

Незважаючи на покарання, гравець2 продовжував свою неспортивну поведінку, більш того, погрожував арбітру фізичною розправою.

Так, як зазначено в особистих поясненнях Остроуха Олега від 03.02.2024 року «При супроводі мною гравця до лавки покараних Черненко Сергій не припиняючи лінію своєї поведінки образив мене використовуючи нецензурну лексику, після чого я доповів це головному арбітру Андрію Кічі, за що Черненка Сергія вилучили до кінця гри штрафом ДКІ (75.5). Також далі не припиняючи своєї лінії поведінки, в присутності головного арбітра Кічі Андрія, погрожував мені нанесенням фізичних ушкоджень та розправи, за те, що я доповів головному арбітру про поведінку гравця.»

Зазначена поведінка взагалі є неприпустимою та суперечить принципам гри у хокеї з шайбою.

Згідно з пунктом 39.1. Правила 39 Рекомендацій з суддівства правил з хокею гравець, воротар, тренер або неігровий персонал команди не повинні заперечувати або оскаржувати рішення судді до, під час або після гри, на льоду або поза ним і в будь-якому місці, перебуваючи на арені й у прилеглих до неї приміщеннях. Гравець, воротар, тренер або неігровий персонал команди не повинні демонструвати неспортивну поведінку, включаючи наступне, але не обмежуючись: непристойні, нецензурні або образливі вирази або жести, коментарі особистого характеру, спрямовані на приниження судді або продовження оскарження рішення після того, як наказано припинити дані порушення, або після того, як він був покараний за таку поведінку.

Відповідно до Експертного висновку Комісії з оцінювання якості суддівства Федерації №23-24-8 від «04» лютого 2024 року, Комісія вирішила «рекомендувати призначити покарання гравцю команди ХК «Київ Кепіталз» Черненку С. (ігровий номер - №18) на 2 гри обов'язкової дискваліфікації та 1 гру додаткової дискваліфікації (з правом викупу), згідно пункту 1.34 додатку 1 дисциплінарного кодексу» (п.1 висновку).

Дисциплінарний комітет дослідивши обставини цього інциденту, оцінивши співвідношення провини гравця та застосованих за це до нього санкцій, вважає за можливе погодитися з рекомендацією Комісії з оцінювання якості суддівства Федерації, що викладена в пункті I Експертного висновка №23-24-8 від «04» лютого 2024 року.

Стосовно третьої події Дисциплінарним комітетом встановлено наступне.

Одночасно з другою подією, що наведена вище, сталася третя подія, а саме: головний арбітр Перетятко Антон, що знаходився біля лави команди ХК «Київ Кепіталз» наклав малий штраф на головного тренера ХК «Київ Кепіталз» Вадима Шахрайчука за неспортивну поведінку – використання нецензурної лексики на адресу суддів, що було розцінено як порушення Правил 39 Рекомендацій з суддівства правил з хокею – «Втручання у дії суддів».

Після чого головний тренер ХК «Київ Кепіталз» Шахрайчук Вадим дав вказівку своїй команді залишити лаву гравців й відправитись в роздягальню.

Відповідно до пункту 73.2. Правил 73 Рекомендацій з суддівства правил з хокею якщо обидві команди знаходяться на льоду та одна з команд із будь-якої причини відмовляється грати після вказівок головного судді, головний суддя повинен попередити капітана й дати команді, що відмовляється, 15 секунд на те, щоб почати гру або відновити її. Якщо після закінчення цього часу команда все ще відмовляється грати, суддя повинен накласти малий лавковий штраф за затримку гри на гравця команди-порушника, який буде призначений тренером цієї команди через капітана. У разі повторення одного й того ж інциденту, тренер-порушник повинен бути вилучений із лави гравців і покараний дисциплінарним до кінця гри штрафом. Суддя накладає дисциплінарний до кінця гри штраф, а команді-порушнику призначається малий штраф за затримку гри. Якщо команда-порушник все ж відмовляється грати, у судді не залишається іншого вибору, окрім як оголосити про те, що гру закінчено й команда - порушник автоматично зазнала поразки в цій грі, і про цей випадок має бути повідомлено у відповідні органи для накладання подальших покарань.

У разі першого порушення:

попередити капітана команди-порушника й дати 15 секунд на відновлення гри;

якщо після закінчення 15 секунд команда, як і раніше, відмовляється відновити гру, призначається малий лавковий штраф за затримку гри команді, яка порушила правила.

Головними арбітрами відповідно до Правил 73.2. Рекомендацій з суддівства правил з хокею було надано команді ХК «Київ Кепіталз» 15 секунд для відновлення гри. Гра не була відновлена, за що команда ХК «Київ Кепіталз» була покарана 2 хв. штрафом за затримку часу гри.

Відповідно до пункту 73.3. Правил 73 Рекомендацій з суддівства правил з хокею якщо команда за вказівкою головного судді через тренера не виходить на лід і не починає гру протягом двох хвилин, гра вважається завершеною, і про те, що трапилося, повідомляється до відповідних органів для накладання подальших покарань.

Головними арбітрами відповідно до Правил 73.3. Рекомендацій з суддівства правил з хокею Команді було надано додатково 2 хвилини часу для відновлення гри. Гра не була відновлена, після чого судді завершили гру і направили відповідне звернення до Дисциплінарного комітету.

Згідно з пп. 1-2 ст. 43 спортивного Регламенту чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків на 2023 - 2024 рр. у разі відмови від подальшого проведення матчу, неявки на матч або дострокового залишення хокейного майданчика протягом матчу – команді зараховується технічна поразка (-:). У разі повторного випадку відмови від подальшого проведення матчу команда автоматично виключається з числа учасників змагання.

Додатком 4 Дисциплінарного кодексу передбачені штрафні санкції до Клубів-учасників Чемпіонату України з хокею з шайбою за порушення вимог Спортивного, Технічного, Правового та регламенту з маркетингу і комунікацій.

Так, згідно з п.1.24 Додатку 4 Дисциплінарного кодексу у разі неявки команди Клубу або зриву Матчу Чемпіонату (за винятком запізнення команди внаслідок обставин непереборної сили) на Клуб

накладається штраф у розмірі 30 000,00 грн. При цьому команді Клубу зараховується технічна поразка (-: +), і цей Клуб зобов'язаний відшкодувати Клубу команди суперника всі виниклі збитки.

Відповідно до п. 1.6. ст. 9 Дисциплінарного кодексу, обов'язковий грошовий внесок підлягає сплаті протягом 7 (семи) календарних днів, якщо Органом спортивного правосуддя ФХУ не визначено інший термін для сплати.

Приймаючи до уваги вищевикладене, Дисциплінарний комітет вважає за необхідне застосувати до Клубу «Київ Кепіталз» штрафні санкції, а також зарахувати команді ХК «Київ Кепіталз» технічну поразку (-: +) (автоматичний програш).

При цьому, Дисциплінарний комітет вважає за необхідне звернути увагу керівництва ХК «Київ Кепіталз», головного тренера команди Шахрайчука Вадима, що така неспортивна поведінка (втручання в дії головного судді матчу, образи арбітрів матчу, учасників матчу, провокація команди-суперника тощо) як головного тренера команди «Київ Кепіталз» - Шахрайчука Вадима, так і гравців, команди, яку він тренує, є непоодиноким, суперечить принципу чесної гри та поваги, які є основними принципами Федерації хокею України та Міжнародної Федерації Хокею, та завдає шкоди репутації спорту.

Більш того, відповідно до пп. 1.9. п. 1 ст. 44 спортивного Регламенту чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків на 2023 - 2024 рр. кожен Клуб-учасник Змагання зобов'язаний не допускати до, під час і після закінчення матчу втручання посадових осіб і фахівців Клубів (керівників, Хокеїстів, тренерів, обслуговуючого персоналу) в дії суддівської бригади, яка проводить матч, не допускати їх вхід до суддівської кімнати без дозволу Головного судді матчу, образи та інших протиправних дій по відношенню до суддів (Інспектора), а також погроз фізичної розправи, що відбулися в суддівській кімнаті або в безпосередній близькості від неї.

Дисциплінарний комітет вважає за необхідне звернути увагу головного тренера ХК «Київ Кепіталз» Шахрайчука Вадима, що згідно з Рекомендаціями з суддівства правил з хокею учасники повинні дотримуватись правил увесь час, у всіх країнах, у всіх вікових категоріях. **Правила хокею починаються з поваги до самого виду спорту.** Це передбачає повагу до тренерів та суддів і гри в межах кодексу поведінки на льоду.

Розділ «ПРИНЦИПИ ГРИ» Рекомендацій з суддівства правил з хокею нагадує усім учасникам гри, що, **«не може відбутися жодної гри без суддів (головних і лінійних), і вони повинні викликати повагу в усіх гравців, тренерів, батьків і асоціацій, що беруть участь у різних рівнях гри.**

Любити хокей і мати бажання грати в хокей з шайбою починається з поваги до гри.

Судді, що спостерігають за грою, витратили роки на розвиток своїх навичок, у тому числі на те, щоб бути такими ж гарними ковзанярками, як і гравці. Крім того, їм довелося відточувати безліч власних навичок - швидкі рухи, щоб не заважати грі, розуміння й інтерпретацію гри, вміння рухатися з максимальною швидкістю в різних напрямках, справедливо й правильно застосовувати Книгу правил, незважаючи на тиск та в будь-який момент.

І хоча основна відповідальність щодо поваги до гри лежить на гравцях, життєво важливим є те, що безпеку та успіх гри забезпечують усі, включаючи тренерів, батьків, федерації, асоціації та ліги, під наглядом яких проводиться гра. Уреїті-реїт, остаточний рахунок є вирішальним фактором при визначенні того, хто виграє, а хто програє.

Дух чесної гри є ще більш важливим, тому що він сприяє успіху, зростанню й розвитку з обох сторін, де з одного боку хокей з шайбою є невід'ємною частиною культури, а з іншого - тільки починається вкорінення даного виду спорту.»

Звертаємо увагу, що відповідно до розділу «ТЕРМІНИ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА СКОРОЧЕННЯ» спортивного Регламенту чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків на 2023 - 2024 рр. (далі – «Регламент»), тренер – це фахівець, який має спеціальну освіту, сертифікат (атестат) відповідної категорії, працює у хокейному клубі чи школі, проводить навчально-тренувальну роботу з хокеїстами та керує їх діями команди під час матчів.

При цьому, відповідно до п.п. 1.1. ч. 1 статті 10 спортивного Регламенту, одним із основних завдань Змагання визначено перевірку рівня професійної підготовленості тренерських кадрів.

Ураховуючи вимоги до професії тренер, враховуючи вплив тренера як фахівця на команду, на формування поглядів та поведінки гравців на матчах, звертаємо увагу Шахрайчука Вадима на необхідність неухильно дотримуватись правил та принципів, що викладені в Рекомендаціях з суддівства правил з хокею та тренувати й вчити свою команду, використовуючи вказані правила та принципи.

Відповідно до стандартів поведінки, встановлених Міжнародною Федерацією хокею із шайбою (ІІHF), «повага є однією з найважливіших цінностей хокею, і це має виявлятися в повсякденній поведінці всіх людей, які беруть участь у грі. Як частина спільноти, й не тільки в хокеї, кожен повинен нести свою відповідальність і забезпечити шанобливе ставлення до всіх учасників».

Міжнародною Федерацією хокею із шайбою (ІІHF) розроблені золоті правила для учасників хокею, які учасники зобов'язані виконувати. Зазначені правила розміщені на офіційній інтренет-сторінці Міжнародної Федерації хокею із шайбою (ІІHF) за посиланням <https://www.iihf.com/en/static/20495/codes-of-conduct>.

Приймаючи до уваги поведінку гравців та тренера ХК «Київ Кепіталз» Дисциплінарний комітет наполегливо рекомендує Клубу ознайомити гравців та тренера ХК «Київ Кепіталз» з цими правилами повторно.

Слід зазначити, що відповідно до п. 5 ст. 54 Регламенту «Тренери команд несуть відповідальність за здійснення гравцями своєї команди хуліганських дій та грубих порушень правил:

5.1. За другий у сезоні великий, дисциплінарний або дисциплінарний до кінця гри штраф гравців команди тренер команди отримує попередження;

5.2. За третій та кожен наступний у сезоні великий, дисциплінарний або дисциплінарний до кінця гри штраф гравців команди тренер команди отримує відсторонення від перебування на лаві для запасних під час матчу на 1 (один) матч.»

Крім того, Дисциплінарний комітет попереджає тренера ХК «Київ Кепіталз», що у разі повторної неспортивної поведінки гравців ХК «Київ Кепіталз» або/та тренера, Дисциплінарний комітет може застосовувати більш суворі санкції.

Стосовно четвертої події Дисциплінарним комітетом встановлено наступне.

Виходячи зі змісту звернення спортивного директора Федерації – Кириченка Ю.А. від 04.02.2024 року, було встановлено, що під час матчу №81 гравці ХК «Київ Кепіталз» вийшли на гру без наліпок на шоломах з найменуванням спонсора компанії FAVBET, наданого Федерацією.

Згідно з п. 4.8. Додатку 4 Дисциплінарного кодексу у разі неналежного розміщення наданих організатором рекламних матеріалів і інформації про спонсорів (партнерів, рекламодавців тощо) на Клуб накладається штраф у розмірі 10 000, 00 грн. (за перше порушення).

Враховуючи вищевикладене, Дисциплінарний комітет вважає за необхідне застосувати до Клубу ХК «Київ Кепіталз» грошове покарання у розмірі 10 000 грн. за неналежне розміщення наданих організатором рекламних матеріалів.

Враховуючи вищевикладене, на підставі досліджених матеріалів, керуючись, п. 1.2, 1.4 ч. 1 ст. 9, ч.3 ст. 11, ч. 1-6 ст. 18, ч. 2 ст. 26 Дисциплінарного кодексу та п.34, п. 53 Додатку 1, п.1.24, 4.8 Додатку 4 Дисциплінарного кодексу, Дисциплінарний Комітет

ВИРІШИВ:

1. Застосувати до Хокейного клубу «Київ Кепіталз» (м. Київ) дисциплінарну санкцію, передбачену пунктом 4.8 Додатку 4 – обов'язковий грошовий внесок у розмірі 10 000 (десять тисяч) грн. 00 коп.

2. Застосувати до Хокейного клубу «Київ Кепіталз» (м. Київ) дисциплінарну санкцію, передбачену пунктом 1.24 Додатку 4 – обов'язковий грошовий внесок у розмірі 30 000 (тридцять тисяч) грн. 00 коп.

3. Визначити, що дисциплінарні санкції, передбачені п. 1 та п.2 цього рішення підлягають перерахуванню на банківські реквізити Федерації хокею України (IBAN: UA273223130000026006010042231 в АТ «Укрексімбанк», ідентифікаційний код: 14282640) протягом 7 (семи) календарних днів з дня ухвалення цього рішення. У разі невиконання або несвочасного виконання пп.1-3 цього рішення, до Хоккейного клубу «Київ Кепіталз» (м. Київ) можуть бути застосовані додаткові дисциплінарні санкції.

4. Застосувати до команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) дисциплінарне покарання, передбачене пунктом 1.28 Додатку 4 Дисциплінарного кодексу – технічну поразку у матчі № 81 чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків сезону 2023-2024 років (FAVBET LEAGUE), що відбувся 03 лютого 2024 року у місті Київ.

5. Попередити команду ХК «Київ Кепіталз», що у разі повторного випадку відмови від подальшого проведення матчу команда автоматично виключається з числа учасників чемпіонату.

6. Зарахувати команді ХК «Дніпро» (м. Херсон) технічну перемогу у матчі № 81 чемпіонату України з хокею з шайбою серед чоловіків сезону 2023-2024 років (FAVBET LEAGUE), що відбувся 03 лютого 2024 року у місті Київ.

7. Визначити, що під час матчу № 81 чемпіонату, що відбувся 03 лютого 2024 року у місті Київ між командами ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) та ХК «Дніпро» (м.Херсон), на 19:41 хвилині матчу, гравцем команди ХК «Київ-Кепіталз» Таран Павлом (ігровий номер - №2) було вчинено порушення Правил 45 Рекомендацій з суддівства правил з хокею із формулюванням «Удар ліктем».

8. Застосувати до гравця команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) №2 – Тарана Павла дисциплінарну санкцію, передбачену пунктом 53 Додатку 1 Дисциплінарного кодексу – обов'язкову дискваліфікацію на 1 (один) матч без додаткової дискваліфікації, а також дисциплінарну санкцію, передбачену пунктом 34 Додатку 1 Дисциплінарного кодексу – обов'язкову дискваліфікацію на 2 (два) матчі, додаткову дискваліфікацію на 1 (один) матч з правом грошової компенсації.

9. Визначити, що під час матчу № 81 чемпіонату, що відбувся 03 лютого 2024 року у місті Київ між командами ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) та ХК «Дніпро» (м.Херсон), гравцем команди ХК «Київ-Кепіталз» Черненко Сергієм (ігровий номер - №18) було вчинено порушення Правил 39 Рекомендацій з суддівства правил з хокею із формулюванням «Втручання у дії суддів».

10.Застосувати до гравця команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) №18 – Черненко Сергія дисциплінарну санкцію, передбачену пунктом 34 Додатку 1 Дисциплінарного кодексу – обов'язкову дискваліфікацію на 2 (два) матчі, додаткову дискваліфікацію на 1 (один) матч з правом грошової компенсації.

11.Визначити, що під час матчу № 81 чемпіонату, що відбувся 03 лютого 2024 року у місті Київ між командами ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) та ХК «Дніпро» (м.Херсон), головним тренером ХК «Київ Кепіталз» Шахрайчуком Вадимом було вчинено порушення Правил 39 Рекомендацій з суддівства правил з хокею із формулюванням «Втручання у дії суддів».

12.Зобов'язати головного тренера команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) – Шахрайчука Вадима ознайомитися особисто, а також ознайомити гравців команди ХК «Київ Кепіталз» (під підпис) з золотими правилами Міжнародної Федерації хокею із шайбою (ІІНФ), що розміщені за посиланням <https://www.iihf.com/en/static/20495/codes-of-conduct>. Надати Федерації хокею України та Дисциплінарному комітету докази ознайомлення гравців та тренера з зазначеними правилами протягом 5 (п'яти) календарних днів з дня отримання цього рішення.

13.Попередити Голова правління (Директора) ХК «Київ Кепіталз» Анастасію Зіміну про недопустимість подібних дій гравців і тренерів команди ХК «Київ Кепіталз» й про те, що Дисциплінарний комітет залишає за собою право при наступному втручанні гравців чи офіційних представників (тренерів) ХК «Київ Кепіталз» в роботу суддівських бригад вдатися до більш суворих покарань відповідно до правил.

14.Попередити головного тренера команди ХК «Київ Кепіталз» (м. Київ) – Шахрайчука Вадима, що відповідно пп. 5.2. п. 5 ст. 54 Регламенту за третій та кожен наступний у сезоні

великий, дисциплінарний або дисциплінарний до кінця гри штраф гравців команди тренер команди отримує відсторонення від перебування на лаві для запасних під час матчу на 1 (один) матч.

15.Визначити, що зазначені дисциплінарні санкції вступають в силу з дня прийняття даного рішення – з 05 лютого 2024 року.

Відповідно до частини 5 статті 18 Дисциплінарного кодексу рішення прийнято простою більшістю голосів членів Дисциплінарного комітету, присутніх на засіданні.

Результати голосування:

«За» - 5 членів;

«Проти» - 0 членів.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Дисциплінарного Комітету

Сергій ДРОНГОВСЬКИЙ



ГО «ХОКЕЙНИЙ КЛУБ «КИЇВ КЕПІТАЛЗ»
01042, м. Київ, вул. Маккейна Джона, 39
ЄДРПОУ 44748861
ІВАН: UA 523052990000026003046238096
АТ КБ «ПРИВАТБАНК», м. Київ

№ 04/02/2024
від 04 лютого 2024

Раді ВГО “Федерація хокею України”

Президентів ВГО “Федерація хокею України”

Зубко Г.Ю.

Власникам та Керівникам команд-учасниць
чемпіонату України з хокею з шайбою сезону
2023-2024 років

Головним тренерам команд-учасниць чемпіонату
України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років

Головному судді з хокею з шайбою чемпіонату
України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років

Урді М.М.

Комісії з оцінки якості суддівства ВГО “Федерація
хокею України”

Дисциплінарному Комітету ВГО “Федерація
хокею України”

Шановний Георгій Юрійович та Шановні Члени Ради

Всеукраїнської громадської організації “Федерація хокею України” !

Вимушені звертатися до Вас письмово щодо **необхідності проведення відкритого засідання Ради Всеукраїнської громадської організації “Федерація хокею України”.**

Даний лист має на меті привернення уваги всіх посадовців, що обіймають керівні посади у **ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ “ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ”** та

взяли на себе зобов'язання не лише розвивати найшвидший командний, олімпійський вид спорту в Україні - хокей з шайбою, проте й обов'язок сумлінно захищати та представляти права та інтереси усіх своїх членів та залучених до даного виду спорту осіб на принципах чесності та взаємоповаги.

Матч № 81 чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років між хокейними командами "Київ Кепіталз" та "Дніпро Херсон", який мав відбутися 3 лютого 2024 року (надалі - матч) - це черговий доказ несправедливості та заангажованості суддівського відділу ВГО "Федерація хокею України". Маючи досвід низки незрозумілих відповідей на усі наші попередні звернення до спортивного директора ВГО "Федерація хокею України", головного судді ВГО "Федерація хокею України", комісії з оцінки якості суддівства ВГО "Федерація хокею України", **ми наразі звертаємося до Ради ВГО "Федерація хокею України" щодо необхідності долучитися всіх посадовців організації, які приймають ключові рішення щодо компетентності осіб, яких призначають на ключові посади керівників напрямів та оцінки їх систематичних дій для колективного розгляду якості та справедливості чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років (надалі - Чемпіонат) та прозорості діяльності ВГО "Федерація хокею України".**

Зазначений матч Чемпіонату обслуговували наступні судді ВГО "Федерація хокею України": Кіча Андрій, Перетяцько Антон, Остроух Олег та Чермашенцев Тимур. Просимо звернути увагу на наступне:

- Кіча Андрій, який є суддею міжнародної категорії, проте також обіймає посаду віце-президента ВГО "Федерація хокею України", бере участь в усіх засіданнях Дисциплінарного комітету ВГО "Федерація хокею України".
- Перетяцько Антон також суддя міжнародної категорії, якщо не помиляємося, так як ВГО "Федерація хокею України" не надавала списку суддів, рейтингу суддів та принципів присвоєння відповідних звань, ні публічно, ні учасникам Чемпіонату, до Вашої уваги судив третій матч поспіль за нашої участі. Окрім того, Перетяцько Антон неодноразово нецензурно висловлювався зверхньо як до гравців чоловічої команди Київ Кепіталз, так і жіночої команди Київ Кепіталз, протягом всього сезону.
- Чермашенцев Тимур, співробітник ВГО "Федерація хокею України", який працює із збірними командами України та їх забезпеченням екіпіруванням та послугами відео-тренера, також судив третій матч поспіль за нашої участі.

Судьями зазначеного матчу Чемпіонату було прийнято низку рішень, які призвели до дострокового завершення матчу, що є неприпустимим під час вирішальних матчів регулярного Чемпіонату. Перелік моментів матчу, які потребують кваліфікованого розгляду додаємо окремо, разом із відео.

Звертаємо увагу, на момент який відбувся за 16:48 до закінчення третього періоду, в якому судді не зарахували взяття воріт, яке видно з джерел трансляції матчу і котрими користувалися судді при перегляді епізоду. В схожій ситуації, що відбулась в матчі №67 між командами «Дніпро» та «Кременчук», що відбувся 17 січня в місті Одеса, взяття воріт команди «Кременчук» було зафіксоване

Просимо звернути увагу, що протокол матчу наданий учасникам Чемпіонату вже був з виправленням, зокрема щодо дисциплінарного штрафу головному тренеру команди Київ Кепіталз, саме під час ігрового моменту матчу головний суддя Перетятко Антон - покарав тренера великим штрафом до кінця матчу, у зв'язку з чим тренер рушив до роздягальні. І цьому є свідченням усі присутні на матчі. Хоча причин для великого штрафу головному тренеру не було, як і для малого за неспортивну поведінку, тому що саме тренер підтримав гравця капітана команди № 18 Черненко відправитися на лаву штрафників, коли того було знов ж таки безпідставно покарано малим штрафом за неспортивну поведінку.

Також звертаємо Вашу увагу, що головний суддя матчу Кіча Андрій ще на початку матчу особисто попередив щодо його суворого ставлення до команди Київ Кепіталз, та наміру видаляти за можливості. І це вже не перший раз таке перевищення повноважень суддею матчу.

Такі дії суддів є наслідком їх безкарності та всездозволеності протягом усього сезону 2023-2024 років. Жодна з помилок суддів не призводить до їх дисциплінарних покарань, чи про це знов ж таки невідомо учасникам Чемпіонату через закритість діяльності суддівського корпусу.

Звертаємо Вашу увагу, що на матчах Чемпіонату мають працювати інспектори Комісії з оцінки якості суддівства Федерації. Відповідно, одразу після закінчення матчів, мають бути надані звіти інспекторів на розгляд учасників матчу. На жаль, після Матчу звіт інспектора не надається, а цього разу за нашим запитом спортивним директором було повідомлено, що звіт буде наданий наступного дня. Таким чином, інспектор може переглянути Матч вже з відео, а також піддатися тиску своїх колег, що є неприпустимим, та ставить під сумнів компетенцію та незалежність відділу інспекторів.

Таке ж питання до часу надання на ознайомлення протоколів матчів Чемпіонату.

У зв'язку з вищевикладеним, ВИМАГАЄМО:

- скликати термінове позачергове засідання Ради ВГО «Федерація хокею України» щодо якості суддівства матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років, не пізніше 8 лютого 2023 року.
- надати усім адресатам даного звернення завірені копії усіх протоколів та звітів інспекторів матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років.
- надати усім адресатам даного звернення висновки Комісії оцінки якості суддівства всіх матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років, включаючи матч № 81.
- надати усім адресатам даного звернення склад Дисциплінарного комітету ВГО «Федерація хокею України» та завірені копії рішень Дисциплінарного комітету ВГО «Федерація хокею України» сезону 2023-2024 років.
- надати усім адресатам даного звернення перелік суддів ВГО «Федерація хокею України» із зазначенням освіти, досвіду роботи, категорій та призначень. А також звіти щодо міжнародних призначень, та їх результатів.
- надати усім адресатам даного звернення план роботи суддівського відділу ВГО «Федерація хокею України» на сезон 2023-2024 років.
- дати оцінку роботі працівників ВГО «Федерація хокею України» та суміщенню їх посад, як суддів матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років.
- призначити переграти матч №81 Чемпіонату України з хокею між командами «Київ Кепіталз» - «Дніпро» (Херсон), з іншою бригадою польових суддів.
- відсторонити до кінця сезону 2023/2024 суддів, які обслуговували матч №81 03 лютого 2024 року.
- відсторонити головного суддю Чемпіонату України 2023/2024 до кінця сезону за низьку підготовку і якість роботи суддів протягом Чемпіонату.

З повагою,

Голова правління

ХК «Київ Кепіталз»



Анастасія Зіміна